



## «С праздником, солдат!»



Вот уже несколько лет подряд проводимая в канун Дня Защитника Отечества акция "Письмо солдату" своими масштабами охватывает всю Россию, объединяя в единой цели напомнить каждому военнослужащему о том, что сограждане в каждом уголке страны помнят о нем и уважают за службу во благо Родине. С этой целью любой желающий может написать свое послание солдату, находящемуся на службе, и отправить по почте в военную часть.



Акция "Письмо солдату" проводится в нашем колледже ежегодно, однако она вновь и вновь не теряет своего значения



и становится важным событием студенческой жизни. Собравшиеся для участия в акции учащиеся со всей серьезностью отнеслись к написанию посланий. Каждый стремился излить на бумаге как можно больше теплых слов, поздравляя с грядущим праздником и желая успехов в несении службы,



и поэтому каждое письмо несет в себе частичку теплоты, адресованной хоть и незнакомым, но все же уважаемым за их дела людям. Каждое послание было запечатано в отдельный конверт и собрано организаторами. Всего от колледжа было отправлено 130 писем солдатам-срочникам, которые проведут грядущий праздник, исполняя военный долг. И хочется верить, что теплота письменных поздравлений согреет души получателей и поможет им немного скрасить солдатские будни.

